
回答件数 回答した具体的理由

満足 13

ほぼ満足 14

不満足 4
・議会と講演がどんな関係があるのかわからない。
・一緒にやるのは無理があるのでは。

無回答 8

高齢者の福祉について 6

住みよいまちづくりについて 16

芸術文化の振興について 3

税金や使用料の徴収について 2

教育・子育て環境について 19

地域産業や観光振興について 16

その他 1 ・自治会単位のふれあい活動推進

無回答 4

満足 12

ほぼ満足 13

不満足 2 ・少し長い

無回答 12

継続するべき 12

継続するのが望ましい 12

開催方法を検討する必要がある 5

無回答 10

町の広報 14

新聞の折り込みチラシ 13

議員からの呼びかけ 2

団体からの連絡 8
・女満別高校野球部（3）　・剣道連盟（2）
・体育協会（3）

その他 2 ・主催者より

無回答 8

Q２ 今後テーマを決めて懇談をしていくとしたらどのようなテーマを望むか

Q３ 懇談質疑応答・懇談会意見交流の時間はどうだったか

Q４ 今回のような講演会と懇談会開催はどうだったか

Q５ 「講演会・懇談会」の情報を得たのな何からか

Q１ 今回の講演会と懇談会を組み合わせた方式はどうだったか

区　　　　分

平成２５年８月３０日実施　『講演と議会懇談会の夕べ』アンケート集計資料



回答件数 回答した具体的理由区　　　　分

平成２５年８月３０日実施　『講演と議会懇談会の夕べ』アンケート集計資料

町民や団体の要望を聞くために、ぜひ行うべき 18

所属する団体や地域の方々と相談してから考えたい 7

あまり興味がない 1

無回答 13

適当 26

検討するべき 1 ・12月頃がいい

無回答 12

適当 27

検討するべき 1 ・土日がいい

無回答 11

読みやすい 16

やや読みづらい 10

読みづらい 1

無回答 12

写真や挿絵を多く活用し、文字数を減らす

カラーのページを増やす

もっと町民の視点に立った編集をする 1

その他

無回答

ある 14

ない 19

無回答 6

Q６ 議会では町内各団体の要請により出前懇談会を行うこととしているがどう思うか

Q７ 開催時期についてはどうだったか

Q９－２ Ｑ９で「読みずらい」と答えた方について、どのような点を改善すれば読みやすくなると思うか

Q１０ インターネットで「議会ホームページ」を見たことがあるか

Q８ 開催の時間帯はどうだったか

Q９ 「議会だより」についてどのような感想を持っているか
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男性 24

女性 7

無回答 8

29以下 2

30～39 5

40～49 7

50～59 8

60～69 7

70以上 3

無回答 7

アンケート回収件数　：　３９件

　 アンケート回収率　：　５５．７％ （３９件／７０名）

　　　 一般参加者数　：　９４名（内高校生２４名）

☆　年齢

☆　性別

その他意見要望など

・議事堂文化ホールは簡単に出入りがしずらく、窮屈である。
・懇談会形式で、町民と議会とで意見交流を進める試みは、非常
によかったと思います。
・休憩があっても良いと思います。空調が悪い感じがします。
・楽しくお話を聞くことができました。ありがとうございました。
・女満別高校野球部の父母です。野球部のためにいつもありがと
うございます。
・全町１箇所では本音を出しずらい。大風呂敷では参加しずら
い。
・せっかくの機会だが時間が短い。
・体育協会、スポーツ少年団等の実状や悩みを知ることができ、
今後もっと具体的な対策の必要を感じた。野球だけでなく、冬期
のスポーツや他のスポーツに対する検討も望みます。
・佐藤先生の講演、私自身にとって有意義でした。ありがとうござ
いました。


